

# 陪你过六一， 全球十大最受欢迎的主题乐园

6月1日儿童节是所有小朋友、大小朋友以及童心未泯的大人疯狂玩乐的节日。在这一天里我们可以尽情挥洒童心，体验游乐场奇妙夜，与喜爱的卡通人物共眠。让童心飞起来吧！我是儿童我最大，在这个即将到来的六一，小编带你去全球十大最受欢迎的主题乐园看一看，尽情欢乐吧。

## 一、奥兰多迪士尼乐园

自1971年10月开放以来，每年接待游客约1200万人。这里设有五座18洞的国际标准高尔夫球场和综合运动园区，市中心还有迪士尼购物中心。结合购物、娱乐和餐饮设施，里面有夜间游乐区、各式商店和超过250家的餐厅。

开幕于1983年，完全仿照美国迪士尼而兴建，是一座以灰姑娘城堡为中心，占地广达46万平方公尺的童话世界，最近正在进行拓宽工程，并将添加许多游乐设施，每年总吸引大批日本与国外游客，慕名前往游玩，她让人们忘却了年龄的限制，将大家带领到那魔幻与欢乐的王国。



奥克兰迪士尼

## 二、东京迪士尼乐园

东京迪士尼乐园主要分为世界市集、探险乐园、西部乐园、新生物区、梦幻乐园、卡通城及未来乐园等7个区，园内的舞台以及广场上定时会有丰富多彩的化妆表演和富有趣味性的游行活动。



香港海洋公园

## 三、巴黎迪士尼乐园

巴黎迪士尼乐园位于法国巴黎以东32公里，面积达5000英亩，已于1992年4月12日正式启用。迪士尼乐园以五大部分组成，正门的Main Street USA满是旧日美国牛仔时代的小镇风光，令人有进入时光隧道之感；而日本东京迪士尼相对之下有东施效颦的感觉。Adventureland风靡世界的大轮船，以及大峡谷的峻峭山势，更添美国风情。

乐园内的加勒比海海盗屋，炮火连天的场争场面，海盗的豪夺强抢，造型栩栩如生，令人赞叹；在迪士尼卡通天地的小小世界乐园，一首首悦耳歌曲，穿上各国民族服饰之小木偶载歌载舞，令每个人都不约而同流露出欢乐。太空过山车、潜水艇，都是新颖有趣的玩意儿，令人乐而忘返。

## 四、韩国的龙仁爱宝乐园

在汉城近郊，那充满悠闲情调的京畿道，有着全世界唯一综合性的游乐场所爱宝乐园，它送给人类无尽的快乐与幻想，充满着惊险与刺激，诗情与浪漫。有具备40多种游乐设施的游乐世



德国鲁斯特的欧洲主题公园



英国的黑池欢乐海滩

界，此外还有自然野生动物园等。其中加勒比海乐园是以中南美洲的加勒比海为主题，制作成的具有异国风情的综合水上乐园，游客可在人工波浪中，尽情享受冲浪的乐趣。

龙仁爱宝乐园是一个结合了休闲、娱乐、教育与文化的国际性度假胜地，具有二十三年历史的欢乐世界，由五个主题所构成，随着不同的季节而展开不同的庆典活动，在一万四千平的大

花园内举行郁金香、玫瑰、百合、菊花等乘坐车游览狮子、老虎、长颈鹿、火熊的野生动物园等应有尽有。在这充满欢笑的世界里，来寻找一分属于自己的纯粹快乐。

## 五、英国黑池欢乐海滩

人们都知道美国西部大沙漠的赌城拉斯韦加斯，却不一定知道英格兰西北部惊涛拍岸的蓝色海滨城市黑池。在逶迤连绵七八里长的美丽海滩边，精致典雅的旅馆，霓虹灯闪烁的游艺厅、奇形怪状的酒吧临海而立，一片辉煌。黑池被称为欧洲的游艺之都、英国的拉斯韦加斯。

威名远播的黑池游乐海滩(Pleasure Beach in Blackpool)位于英格兰西北部，曾入选为全球十大最受欢迎的主题乐园。该乐园每年的3—11月开放，内有很多惊险刺激的娱乐，其中以云霄飞车最受游客欢迎。

黑池欢乐海滩的云霄飞车是全欧洲最大、最长的云霄飞车，总长度为675公尺，速度会从每小时1公里提升到140公里，是目前全球首座能体验4.5G重力加速度的悬吊循环式云霄飞车，也是全欧洲最大、最长的云霄飞车。

## 六、丹麦哥本哈根的蒂沃利公园

蒂沃利公园位于丹麦首都哥本哈根闹市中心，占地20英亩，是丹麦著名的游乐园，有童话之城之称，每年4月22日至9月19日对外开放。兴建蒂沃利公园的是一名记者兼出版商乔治·卡斯滕森，他向当时丹麦国王克里斯蒂八世进言，表示若人民耽于玩乐，便不会干涉政治，于是获准修建这座公园。

公园于1843年8月15日起即开始接待当地居民和外来游客。最初公园只是群众集会、跳舞、看表演和听音乐的场所。后来几经改造，才逐渐形成一个老少皆宜的游乐场所。

蒂沃利公园自创建以来从未出现过赤字，之所以有这么好的收益，除了其别致的景色以外，还得益于其悠久的历史 and 传统。公园内设有20多条惊险程度各异的历险路线，还可沿飞天干线流览安徒生童话故事里一幕幕脍炙人口的童话故事。

## 七、香港海洋公园

香港海洋公园是世界最大的海洋公园之一，位于香港南部香港仔海洋公园道。由皇家香港赛马会出资兴建，创建于1969年，1977年建成。1987年7月该园由赛马会的附属机构变为由港督委任董事局成员的独立法定机构。该园分山上和山下两部分，有空中缆车沟通。山下为水上乐园，是亚洲第一个水上游乐中心；山上是海洋公园的主要部分，有海洋馆、海涛馆、海洋剧场、百鸟居。

## 八、德国鲁斯特的欧洲主题公园

公园无愧于用风景如画来形容，它坐落于湖边森林中，以一座中世纪风格的古堡为标志性建筑。园区由12个以欧洲不同国家为主题的小公园组成，于是游客从微缩的法国，走进微缩的西班牙，继而在荷兰、德国、葡萄牙等国家间穿梭。

不应错过的机动游戏包括银星过山车(Silver Star)，这是全欧洲最高和最大的过山车，高73米，最高时速达130公里。过山车慢慢爬升的过程，提供充分的时间增加身体的紧张度，然后瞬间坠入空气中，刻不容缓又爬上另一个坡度，整个过程，是高速和失重体验的完美结合。

EURO-MIR是室内过山车，在28米高度以80公里时速跌下，直至进入一个漆黑的洞内，同时车还会在轴上不停翻转，整个销魂过程，接近7分钟。其余刺激的机动游戏，不一而足。

## 九、加拿大的奇幻乐园

位于安大略的枫叶市(Maple)，是安大略最大的主题公园，以六个主题游乐区为特色，包括加拿大境内唯一的站立式圈状云霄飞车。

## 十、西班牙萨鲁的冒险家乐园

西班牙萨鲁的冒险家乐园分为不同的区域，在不同的地区中，你可以从温和的地中海气候航行到玻利尼西亚的热带气候，踏上中国的长城，然后抵达墨西哥的玛雅遗址，从中感受西部牛仔的刺激生活。在刚刚开放的项目“地狱神鹰”中，游客从96米的高度下落，垫子居然是倾斜的，让人有自由下落之感。